
ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

з дисципліни «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИ СОЦІАЛЬНОЇ 

РОБОТИ» 

 

Викладач – Корнещук В.В. 

 

№ пп Зміст роботи Кількість 

годин 

1 

 

Визначить роль соціальної роботи як інституту сучасного 

суспільства. 

Охарактеризуйте сутність соціальної роботи як процесу, 

громадського явища, професії  

2 

 

2 

 

 

Визначить суть об'єкту і предмету теорії соціальної роботи, у 

чому його особливості та  специфіка. 

Наведіть базові методологічні підстави соціальної роботи. 

2 

3 

 

Визначить основні підстави для класифікації закономірностей: 

взаємодія суб'єкта і клієнта соціальної роботи; збереження і 

реабілітація соціального здоров'я суб'єкта? 

2 

4 

 

 

Наведіть основні категорії, які використовують для визначення 

соціальної роботи 

2 

 

5 

Охарактеризуйте методи теоретичного і практичного 

дослідження, що  використовують в соціальній роботі. 

2 

 

 

6 

Розкрийте сутність етапів розвитку соціальної роботи як 

професійній діяльності.  

Зазначте, які підстави використовують для класифікації 

об’єктів (суб’єктів) соціальної роботи. 

2 

 

7 

Визначить, яка типологія й класифікація клієнтів 

використовується у соціальній роботі. 

Наведіть основні типи взаємовідносин між фахівцем і 

клієнтом,що розглядаються у соціальній роботі. 

2 

 

8 

Опишіть головні принципи соціальної роботи, що відбивають 

її професійну суть і морально-гуманістичну спрямованість. 

Назвіть особистісні риси соціального працівника, які є 

характерними для його професіоналізму   

2 

 

9 

Опишіть особливості індивідуального, групового, общинного і 

загальносоціального рівнів соціальної роботи. 

Визначить сутність функцій соціальної роботи? 

2 

 

10 

Зазначте, які принципи формування і розвитку є важливими 

для системи соціального захисту населення. 

Охарактерізуйте  роль соціальної роботи в становленні 

соціальної держави і системи соціального партнерства. 

2 

 

11 

Визначить у чому полягає сутність поняття формально-

юридичної і соціальної рівності.  

Охарактеризуйте сучасне розуміння соціальної справедливості. 

2 

 

12 

 

Надайте характеристику чинникам, що  обумовлюють 

зростання вимог до кадрів соціальних служб. 

Охарактеризуйте основні напрями кадрової політики у сфері 

соціального захисту населення. 

2 

 

 



13 

Охарактеризуйте поняття професіоналізму в соціальній роботі, 

чинники його формування. 

2 

14 

 

Визначить, у чому полягають форми і методи практичної 

соціальної роботи. 

2 

 

15 

 

Охарактеризуйте методи оцінки ефективності соціальної 

роботи. 

2 

Разом: 30 

  

 

 


